

Вырезка из газеты

ЧЕРНОМОРСКАЯ  
ЗДРАВНИЦА

от 8. СЕН. 1963

г. Сочи

Газета № . . . . .

## НАШИ ИНТЕРВЬЮ

# ПРОЩАЯСЬ С ГОРОДОМ СОЛНЦА

Сегодня оперой А. Бородина «Князь Игорь» и балетом А. Адана «Жизель» завершит свои гастроли в Сочи Новосибирский государственный театр оперы и балета. После месячного отдыха коллектив Большого театра Сибири начнет новый театральный сезон.

Наш корреспондент обратился к главному режиссеру театра Э. Е. Пасынкову с просьбой поделиться впечатлениями о гастролях в городе-курорте, рассказать о ближайших планах коллектива.

— В общем, результатами поездки мы — удовлетворены. Театр всегда был полюбим. За время гастролей наши спектакли посетили почти пятьдесят тысяч зрителей, приезжающих в Сочи со всех концов Советской земли. Этот интерес к театру сибиряков и теплый прием сочинцев и отдыхающих поддерживали нас и в то же время вызывали ответное желание провести все спектакли на высоком художественном уровне. Мы увозим с собой самые теплые воспоминания о городе-саде, о его гостеприимных хозяевах.

Большой радостью и честью для нас было приглашение с концертом в здравницу, где отдыхали герои нашей Родины,

летчики-космонавты СССР Валентина Терешкова, Валерий Быковский и Андриян Николаев. Позже космонавты побывали у нас на «Лебедином озере», пришли за кулисы, в гости к артистам, поблагодарили за спектакль и сфотографировались с нами на память.

Через месяц, 12 октября, оперой М. Мусоргского «Борис Годунов» мы начнем новый, девятнадцатый театральный сезон уже у себя дома. В репертуарной политике мы будем продолжать линию на создание спектаклей по лучшим произведениям советских композиторов, русских и западных классиков. Коллектив намечает осуществить постановку балета С. Прокофьева «Золушка», оперы Т. Хренникова «Фрод Скобеев», оперы П. Римского-Корсакова «Сказание о невидимом граде Китеже и девице Февронии», капитально возобновить оперу «Мазепа» П. Чайковского.

В более дальних планах — постановка оперы и балета о наших современниках, новая постановка оперы П. Чайковского «Пиковая дама».

12 мая 1965 года нашему театру исполняется 20 лет. В этот юбилейный год мы должны будем отчитаться не толь-



ко перед земляками-сибиряками, но и перед зрителями столицы, привезти в Москву наши новые спектакли.

В заключение мне очень бы хотелось передать благодарность коллектива администрации Сочинского театра и всем труженикам курорта за теплый прием и дружескую помощь в организации гастролей.

НА СНИМКЕ: Э. Пасынков.  
Фото Е. ГРИБУЛИНА.